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“ controle continu analyse “ durée : 1h%

exercice 1. : i N R/ e ;
Trouver : lim (é \"{(2;%)]):: un (0 ZCH a C'

n—oa

exercice 2. Démuuh'or a l'aide d'une intégration convenable, la relation :

an;as - B-nlECa 4l

m

i

exercice 3. Pour n€ N : Iy =f tg" () da
0

1) Calculer [y et Iy.

2) Donner une relation de récurrence permettant de caleuler 1, p) ) ?4 ;

exercice 4. Soit [ une fonction continue sur [1, +oc| et dérivable sur |1, +oc , telle que

J ()= et

Montrer que 11111 f(r) existe et est strictement inférienre a4 1 + T
=y

exercice 5. Diéterminer. si elle existe.
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exercice 1. Soit a un réel strictement positif. Caleuler
" |ﬂ'(_'| T
—dz

Jijg 14+ 2*
a l'aide du changement de variables & = rl’
exercice 2. Déterminer les limites des suites suivantes: \n

n e (¢ ;I.
U, = Nl:‘ Z L'zz-t!s}'““ et Vp = (:ji:aj,:) " i“ L.ﬁ[\)l
k=1

exercice 3. Caleuler :
P : dr
\rete x dx et :
/ 3 7 J x-logzx -log(log x)

exercice 4. Etudier la nature de I'intégrale suivante :

+00 /7 -.-‘in(l_,"r""]
Jo log(1 +t)

dt.

exercice 5. Soit f la fonction affine par morceaux et continue sur [1, +o0] telle que :

i 1
(i) VneN* fin+ 5)=n

vy . 1 1 : 1 1 ;
et (ii): f(n)=f (u = F) =7 (n +3+ ﬁ) = f(n+1)=0,

de maniére a ce que la courbe représentative de f soit constituée de 4 segments de droite
sur chaque [n,n + 1], pour tout n entier > 1.

e
Montrer que / f(x)dr est convergente et que f n’est pas nulle a l'infini.
J1
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